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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος  

ΤΕΤΑΡΤΗ (4η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στην Τέταρτη (4η) Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί 
την Πέμπτη 24 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 12:00 μ., με τηλεδιάσκεψη.
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών 
τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
(ώρα 12:00 μ.)

Συνέλευση Τμήματος 

ΘΕΜΑ 1ο: Ειδικά ζητήματα στο πλαίσιο της διαδικασίας λήψης αποφάσεων από τη Συνέλευση του 
Τμήματος.

ΘΕΜΑ 2ο: Γνωμοδότηση και νέα ερωτήματα αναφορικά με την υπαγωγή του Τμήματος στις διατάξεις 
του Νόμου  περί Ενιαίου και Αδιάσπαστου Τίτλου Σπουδών Μεταπτυχιακού Επιπέδου.

ΘΕΜΑ 3ο: Εισήγηση αναφορικά με τα θέματα τα οποία θα εγκρίνονται από το Διοικητικό Συμβούλιο 
κατόπιν εξουσιοδότησης της Συνέλευσης του Τμήματος.

ΘΕΜΑ 4ο: Αιτήσεις έναρξης εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 5ο: Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης 

Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 6ο: Εισήγηση Τριμελούς Επιτροπής αναφορικά με την τροποποίηση  των τίτλων   Διδακτορικών 

Διατριβών.
ΘΕΜΑ 7ο: Αιτήσεις για την έναρξη Μεταδιδακτορικής Έρευνας.
ΘΕΜΑ 8ο: Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης 

Μεταδιδακτορικής Έρευνας στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 9ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Απομόνωση, ανάπτυξη, παραγωγή και 

έλεγχος Βιοδραστικών, Φυσικών Προϊόντων», σχετικά με τα αιτήματα απαλλαγής από την 
υποχρέωση καταβολής των τελών φοίτησης.
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ΘΕΜΑ 10ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Απομόνωση, ανάπτυξη, παραγωγή και 
έλεγχος Βιοδραστικών, Φυσικών Προϊόντων», σχετικά με τη διαγραφή μεταπτυχιακών 
φοιτητών του Προγράμματος.

ΘΕΜΑ 11ο: Τροποποίηση Προϋπολογισμού του Προγράμματος με ΚΕ 19044 και τίτλο «Εκπαιδευτικές, 
ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος Φαρμακευτικής» για το χρονικό 
διάστημα από 1/4/2022 έως 31/3/2023.

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση Δαπανών στο πλαίσιο του Προγράμματος με ΚΕ 19044 και τίτλο «Εκπαιδευτικές, 
ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος Φαρμακευτικής» για το χρονικό 
διάστημα από  1/4/2022 έως 31/3/2023.

ΘΕΜΑ 13ο: Σχετικά με τη καταστροφή και διαγραφή από το Κτηματολόγιο του Τομέα Φαρμακευτικής 
Τεχνολογίας,  μη αναλώσιμου υλικού του Τομέα το οποίο είναι ακατάλληλο για χρήση.

ΘΕΜΑ 14ο: Επικύρωση μετεγγραφών φοιτητών στο Τμήμα, για το ακαδ. έτος 2022-2023.

ΘΕΜΑ 15ο: Εγγραφές των εισαγομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση για το ακαδημαϊκό έτος 2022-
2023 με την ειδική κατηγορία των διακριθέντων αθλητών/τριών.

ΘΕΜΑ 16ο: Αιτήματα Μελών ΕΔΙΠ για τη χορήγηση άδειας άσκησης ετέρου έργου.
ΘΕΜΑ 17ο: Φοιτητικά Θέματα.
ΘΕΜΑ 18ο: Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 19ο: Ανακοινώσεις.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής

                  (*)

                                                                   Καθηγητής Χρήστος Ρέππας

*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο
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